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Tu u Skupšini grada Nebojša Čović me je pozvao da razgovaramo. Izledao 
je napeto, nervozno ali drugačije od ljudi koji su nas. Rekao sam da ću imati 
vremena tek tokom popodneva. Sreli smo se narednog jutra. Primio me u 
velikom kabinetu koji ga je činio još manjim. Kao da je kvadratima želeo da 
kompenzuje santimetre. Bio je direktan ”Da li ćete me uhapsiti?” Nije morao 
da mi objašnjava zašto me to pita. Znao sam da to ne radi zbog toga što je 
još 2001. godine policija tragajući za mrežom organizovanog kriminala 
naletela i na njega u njoj. Neposredno pre ubistva, u poslednjoj fazi priprema 
hapšenja Legije i Zemunskog klana, Čović je sa njima imao kontakte, o 
kojima mi nismo znali ništa više osim da su česti. Odgovorio sam mu 
pitanjem “A zašto me to pitaš?”. Danas se on ne seća ovog susreta.  
 
Vrlo brzo smo saznali razloge Čovićevog poziva. Za to se postarao Velja 
Ilić, koji je čačanskoj policiji, koja mu je iz ne znam kog razloga pretresala 
kuću, plačnim glasom saopštio da je on, uprkos svemu što je govorio, voleo 
Zorana, i da nije znao šta je Legija planirao kada ga je obavestio da se 
pripremi za dolazak sa čačanima u Beograd. “Legija je moj dečko, bio je 
Čovićev odgovor koji je dao na skupštini košarkaškog kluba Borac iz Čačka 
Iliću, kojem je Legijin kurir prosledio poruku. Iz predostrožnosti, policija je 
napravila izveštaj u prisustvu jednog republičkog poslanika, koji nam je 
doslovce sve ponovio i pošto je Velja Ilić, na Čovićevu sugestiju, povukao 
svoju izjavu. Sam Čović je požurio da objasni svoje susrete sa Legijom 
“rešavanjem nekih sitnih problema”. Ako mu je Legija u tim sitnicama 
pomogao, kako mu je on vratio tu uslugu. Tih dana je izbio otvoreni sukob 
među nama. Želeo sam da se sve raščisti do kraja. Navodni “mir u kući” 
postignut je Čovićevim pojašnjenjem da je “reč o nesporazumu” i mojim 
prisustvom na zajedničkoj konferenciji za novinare na kojoj je Živković 
izjavio da je na tu temu vlada stavila tačku. Sve je bilo skaredno. 


